

## **МЕРКА ПРИНЦИПОВ и РЕЗУЛЬТАТОВ или, ЕСЛИ ВОЗРАЖАЕШЬ, СПОРИШЬ - ПОДТВЕРДИ ! (посвящается моему сыну, всем безбожникам и фанатикам)**

**( Актуально. Впервые – 25/08/2022г. на 4 страницах. Обновлено – 23.10.2022г.)**

### **ОТСЕБЯТИНА или ПО ДЕЛУ?**

Если вы, отстаиваете некую важную, тем более стратегическую жизненную позицию и не предоставляете про-веренных доказательств, оснований, тем более в современных информационных возможностях, то вероятность того, что вы несёте отсебятину, крайне высока. Степень её может быть разной: от погрешности, заблуждения, до бреда (варианты осознанной лжи и мошенничества – это другое). **Если ты умный – то не будешь нести отсебятину, делать мерку только из себя (100% гордость→я=гора+ось), изобретая новую модель счастья и здоровья, и не станешь приводить в пример людей, которые плохо закончили имея варианты, либо хитрожопо (уже - диагноз) приводить удобные эпизоды из жизней разных людей** (конкретно: такой-то человек, так-то жил, того-то достиг, тем закончил и мне нравится весь! его вариант, если только эпизоды или у вас собственный, индивидуальный вариант - см. результат ниже):

### **МЕРКА**

Мой сын, когда повзрослел и стал программистом, стал читать книги типа «Бог - как иллюзия» и т.п. Но именно он, не предполагая об этом, инициировал этот вариант объяснения, а потому ему посвящается в 1-ю очередь, т.к. первоначально он хотел стать физиком-ядерщиком. Я ему сказал: **объяснишь гравитацию – признаю, что Бога – нет.** И как-то в очередном споре он задал мне вопрос: «Почему я не объясню ему «свою» гравитацию?». Отвечаю ему, в лице всех отрицающих Бога. Точного механизма я не знаю, только общий принцип, но так остальные и того не видят, **я оставляю себе эти познания в качестве немедицинского критерия, которым могу, как доктор, обвинить любую задницу, у которой голова заявляет, что Бога нет, в глупости и/или у-прямстве. Если вы не можете ничего!!! вразумительного сказать о силе, которая каждый день не позволяет вашей заднице летать, то видимо от «большого, большого ума» вы берётесь рассуждать о Том, кто является Создателем этой силы.** (+ подобные критерии, я оставляю себе для отличия доктора-знахаря от врача от слова врать и верующего от неверующего). Если вы не доктор и/или неверующий – вам они не нужны, а если доктор и/или верующий – обязаны! знать). Это мой выбор. Но хочу отметить, что «моя» гравитация объясняет нарастающую, пока, экваториальную вулканическую активность и/или землетрясений, ряд катаклизмов, нарастающие проблемы с пресной водой, падение иммунитета и субъективное для человека «ускорение времени».

**Слепота.** Приведу притчу (не моя). Обеспеченный человек однажды пришёл к мудрецу и сказал: «Я дам тебе тысячу золотых, если ты покажешь мне, где Бог» Мудрец ответил: «Я дам тебе в три раза больше, если ты покажешь мне, где Его нет». Вот я вас прошу показать, где нет гравитации.

**В мире полно фактов, которые известны тысячи лет и периодически исследуются, и которым и по сей день нет никаких научных обоснований и даже частично подтверждённой теории – ничего разумного.** Я как-то насчитал десяток только тех, которые меня окружали. А были и, скорее всего, есть те, которые знают больше и/или дополнительные. В качестве примера приведу известных индивидуалистов: **Генри Кавендиша** (он на 65 лет раньше открыл физические явления, «первооткрывателями» которых названы другие учёные: Фарадей, Кулон) и **Эдвард Лидскалнинш**, построивший Коралловый замок/комплекс, общим весом более 1100 тонн при росте в 152 сантиметра и весом в 45 килограмма. (Подробно почитаете в Интернете). И несколько из сотен! **доказательно загадочных (т.е. никем вразумительно не объяснённых и экспериментально не повторённых и по сей день) силовых мест: Аркаим, Молебский треугольник и Чертово Кладбище (Россия), Лощина черного бамбука (Китай), Долина смерти, башня Дьявола (США) и Бермудский треугольник** (доказательные! факты читайте в интернете). И конечно, сюда нужно включить никак и ничем не объяснимую на сегодняшний день **нетленность и благоухания мощей множества богоугодных людей** без вмешательства людей (бальзамирование и пр), т.е. посмертные телесные чудеса (они и при жизни творили чудеса, но многие из них не зафиксированы + их уже не увидеть). Делаю акцент – богоугодных. Остальные: либо истлели, либо люди их мумифицировали, бальзамировали и пр. И **возникает логичный вопрос: критерием чего является нетленность мощей? Ума, учёности или чего-то другого? Зачем она и для чего она?** Список таких людей будет внушительным, но в качестве примера я приведу **Святителя Спиридона Тримифунтского** (мощи находятся на о. Корфу, житиё – почитаете в Интернете), чьи **мощи не только нетленные, а сохраняют температуру тела 36,6<sup>0</sup>С уже более 1500 лет** и никакого научного объяснения тому не было, нет и не будет.

**Обстоятельства.** Раз не верите в Бога приведу слова дьявола из «Мастер и Маргарита»: «Нет, этого (свершения ваших планов) не может быть, та как Аннушка уже разлила масло». **Если ваше управление в обстоятельствах ничтожно, следовательно, вы не можете судить: что хорошо, а что плохо в будущем, т.к. просчитать точную! ближайшую перспективу не под силу даже всей современной цивилизации. И доказательство просто – погода.** Люди не знают точную погоду даже через неделю (про месяцы и годы даже упоминать неприлично при таком количестве катаклизмов). Так есть смысл знать волю Божью или всё таки у-прямо строить из себя «мегаум»? Кстати, если бы Бог хотел, чтобы человек был мегаум, Он сделал бы человеку полушария мозга, как задница слона и маленькие ручки и ножки. Оче-видно (кто видит) – план был другой. Многие программисты считают, что они могут написать программы, а им – нет. Вы такой «мегаум» «сам по себе» - без мамки, без папки, ни души, ни Бога, ни Истины, ни гравитации.

Русское слово гордость= я гора + ось. Мудрость старцев в комментариях не нуждается. Так при первой болезни спросите себя: «Кто управляет миром пока вы болеете и спите 1/3 жизни?» По инерции? А почему у вас в старости по инерции не останется эрекции? **Вы и есть программа.**

**Интернет и Поисковики.** Я был в гостях у программиста имеющего уже 3-х детей. Зашёл спор о воспитании: «Отцы и дети». Он мне говорил, зачем ты оказываешь давление/управление на детей, теперь есть поисковики, сами найдут и разберутся. Но тот момент (июль 2022г.) мировая смертность от COVID превышала 6,2 млн. человек. Уверен, как минимум, половина, имела доступ к Интернету. Итого: 3,1 млн. умерло и «мегаум» - Интернет им никак не помог избежать преждевременной смерти. Если сюда включить все болезни речь пойдёт о сотнях миллионах преждевременных смертей и миллиардах болезней о которых люди знали заранее (только грипп и COVID чего стоят). Я не говорю, что в Интернете нет Истины, что он плох и от него нет пользы. Есть и много, но люди, как всегда, всё извратили и использует его на утоления своих желаний (прямо или косвенно) и/или ради наживы денег (что, чаще, ради новых желаний, но уже более дорогих). **Голова (глава) семьи/тела на то и голова, чтобы контролировать, куда лезут другие части – это её прямая обязанность!**

**Человек, научно и принципиально, пока и близко не способен гармонично! изменить принципы мироздания,** ибо чтобы что-то изменить, нужно относительно стабильно изменить фундаментальные силы, которые и составляют силовые основы мироздания вообще и жизни в частности. **Что может гармонично изменить существо, которое смотрит на гравитацию, как ребёнок не свет, ничего не подозревающий о его силовой сущности? Ни-че-го!** В лучшем случае растут кучи быстро ненужного хлама (а это свидетельство бесполезно потраченных усилий и жизни), в худшем, начинаются извращения. Теперь скажите, что наша планета не стала похожа на огромную мусорку с извращённым климатом, катаклизмами, конфликтным и больным населением, как следствия политической безбожности управленцев общества целых стран и континентов? Кто из вас готов меня убедить, что мировая динамика счастливых и здоровых людей положительная? А я одной этой статьёй и фактами из Интернета готов противостоять миру, чтобы указать на отрицательную мировую динамику счастливых и здоровых людей.

### **ВОЗРАЖАЕШЬ, СПОРИШЬ – ПОДТВЕРДИ !**

У людей много споров, разногласий с разной степенью эмоциональной реакции. Мне, как человеку, обладающему разносторонними знаниями уровня выше среднего, логикой, но в тоже время импульсивному, раньше было трудно переспорить весьма с-ложных у-прямых людей и особенно осуждающих хитрожопых ждунов, ссыкунов, тупарей, хамов, западлистов и стерв (далее - придурков). Что приносило много ненужных затрат и переживаний. Доказательные знания и логика там бессильны. Проверено лично. Поэтому я понимаю тех, кто в силу молодости и/или слабости находится в зависимости от придурков. Но постепенно! всё изменилось. Да, я способен быстро достигать ярости и даже гнева в мере, способен подавить ярость и гнев большинства хитрожопых придурков (вторую попытку предпринимали исключительно упрямые единицы, третью – пока прецедентов нет). Да, с контролем, порой, есть проблемы, но, как видите, работа идёт.

На такой отпор/отдачу ушли годы! С детства, да и сейчас, вместо компаний я предпочитаю созидательное и/или экспериментальное затворничество. Не потому, что я не люблю компании, повеселиться (наоборот, мой принцип - гулять, так гулять), а потому, что тотальное большинство хорошо гуляет, но хреново, в смысле качества и компетенции делает ту работу, в которой на гулянках заявляли себя мастерами. **Мне не весело с теми, за кем мне приходится переделывать работы, более того, я им прямо в глаза заявляю, что такая работа сделана ими «через зад».** Меня за это «очень любят»: моют кости, делаю западло, обкладывают х...ми, называют е/ё...ым, плюют в след и с балконов и т.д. Но есть одна «мелочь» - я доктор (не врать, который будет утешать вас тем, что ваша тупость лечится аскорбинкой) и факты таковы: рьяная часть моих ненавистников на кладбище, другая часть, увидев, что цена выпендросов, особенно при COVID, смерть – заткнулась. И «мощь» современного «здравоохранения», проверенная тем же COVID, поможет им ещё долго держать их языки именно там.

**На самый частый встречный вопрос: «А ты не выпендриваешься?», «Ты всегда прав?» и т.п. отвечу так.** Нет, я обычный человек, с грехами и ошибками, косяками и неточностями. Но – я адекватно оцениваю свою компетенцию, если сомневаюсь, смотрю и учусь у людей в Интернете, спрашиваю у знакомых, особенно с опытом, звоню, делаю запросы спецам, умею их признавать и стараюсь их исправить по мере возможностей. Моё качество подтверждается либо сроками (на свои строительные работы я даю пожизненную гарантию), либо нагрузкой (пользуюсь лопатой от 3,5мм по толщине, обычные – переламываются пополам, а титановые – дорогие, да их и нет; лом – только усиленный, обычные – гнутся, любой инструмент надёжно заклинивается + суперклей, ручка – подгоняется под меня, рукоять усиливается нейлоном с полиуретаном), которое оно способно выдерживать, либо внешним видом (качество стен – ровные и гладкие, как пластик, подгон – без щелей). Да, что-то трещит, ломается – анализирую, повторно ищу варианты. И так пока жив. Это что касается меня. А чтобы не тратить себя на дальнейшие бесполезные не критичные (в критичных – я не ждун и не ссыкун) споры, я пришёл к весьма простому, проверенному тысячелетиями!, доступному для всех варианту доказательства, который изложен ниже.

### **Если вы говорите верно:**

(не правильно, ибо правила пишутся людьми/поли-тиками и часто меняются так, как им удобно) и лезете в спор (не способны – не лезьте, уже глупость/само-уверенность, упражняйтесь, ваше время придёт), **вы должны указать подтверждения вашей позиции в:**

- 1 - любом из Евангелий (важно: именно в Новом Завете, а не в Старом);
- 2 - Апостоле (любом Послании);
- 3 - у любого из 3-х христианских Учителей (до раскола) и/или
- 4 – любых 2-х из многочисленных Святых православных старцев.

**Итого: вы должны предоставить 3-5 (мин. 3-и) однонаправленных доказательств.** Иначе, вероятность того, что вы несёте (в перспективе печальную) отсебятину, крайне высока.

**То, что вы не можете доказать на себе – это не проблема, это не является отрицанием Истины,** а лишь указывает на ваше слабование, слабоверие и/или ограниченность (знаний, возможностей, способностей и пр., но не ума!). **Если вы можете предоставлять такие доказательства, я первый, как доктор, скажу, что вы - как минимум, умный и готов спрашивать у вас совета.** А то, что многие окружающие, порой матершинные и пропито-прокуранные «философы» считают вас «придурком» - неудивительно, мне на их мнение – на...ть. Их шасце – их же и накажет.

**А если вы лезете в спор с человеком, способным предоставлять такие доказательства, то это видимо от «большого, большого ума»,** который и принесёт вам кучу-навалючу последствий, с которыми вы будете позже бегать по вратьям в надежде исцеления. **Никакой врать в мире вас не исцелит! Если исцелит, то вратьи стали больше Бога, нашли бессмертие, а я проиграл спор. Но есть очередная «мелочь» в том, что даже если отсебятники соберутся в собрание численностью, как песок планеты, ни один из них не станет «алмазом» - все сдохнут** (истинную смерть – надо заработать проверенным способом, который вы и не признаете) без исключения в болезнях и скорбях один за другим, причём многие преждевременно. Бог – есть Дух, особая сила по общему (не сущности) принципу очень близкая к гравитации. **Не можете понять видимый общий принцип гравитации, то вам тем более не понять невидимый принцип Божьих сил.** Если ваш разум не может понять и этого: как доктор сразу ставлю диагноз: глупость, у-прямотство или их сочетание. Никаких людских/медицинских средств от избавления от этих качеств - никогда не было, нет и, уверен, не будет. Спор – окончен. То, что многие пытались и пытаются продавить свою глупость и/или у-прямотство яростью и/или гневом – мне знакомо. Всё определят – видимые всем последствия! У вас нет ни души, ни Бога, ни Истины, ни гравитации и многих мелочей (он так названы не потому, что не важны, а потому, что их трудно заметить, но эти мелочи – Божьи и определяют ваше «я» ещё с рождения, а вы их не видите). **Если вы родились голым и умрёте голым, остались глупы в мироздании, в чём смысл вашей жизни, точнее суеты?** Без обид, если вы не согласны и ещё молодой, то вы блуждающий дурачок, но если так и останетесь слепы в Божьих мелочах, то ваши скорби и болезни это вопрос времени и/или обстоятельств. У вас есть гарантия? Покажите. А у меня миллиарды доказательств – посмотрите вокруг и новости - сплошная, тотальная (общемировая), нарастающая «радость». Всё, что теперь мне нужно – это дать ссылку на эту статью и проявить терпение (не ждунство!). Без ярости, гнева и лишних эмоций – «ищите и найдёте». Многие спорщики наказывают себя так, что позже жалеют, что родились на свет и, порой, лезут в петлю. А де-прессию в её разных видах (начиная от курения, алкоголизма и до наркоты) я, чаще, вижу еще на расстоянии. Объясните хотя бы себе: **какова силовая сущность той самой прессирующей силы, которая движет человека к счастью и здоровью?** (особенно это касается психологов, психотерапевтов и коучеров, пытающихся подменить/«нагенерировать» эту силу своими убеждениями, что абсолютно объясняет отсутствие долгосрочных! положительных результатов. Доказательство просто – их количество в мире растёт, а результаты всё хуже) и **каковы конкретные (1-е, 2-е...) критерии счастья и здоровья? Если вы такой «умный» и всё у вас «верно», почему вы, ведомые вами дети, близкие, подчинённые такие несчастные и больные?** Я отвечаю вам еще до того, как вы зададите себе этот вопрос: «Из-за вашей глупости и/или гордости (у-прямотства и само-уверенности), ибо вы, вместо того, чтобы слушать советы людей, способных предоставлять тысячелетиями проверенные доказательства от Бога спорили с ними, пытаюсь, возвести свою отсебятину в ранг Истины. **Кто вас наказал?**

Надеюсь, это объясняет, почему теперь спор со мной невозможно выиграть никаким хитрожопым способом в сочетании с «яростью и гневом», с которыми, кстати, также пришлось долго разбираться, ибо там полно бреда. Можно выиграть, но только, если вы консультируетесь у мудрых Мастеров в Боге, а не у у-прямых и само-уверенных придурков, превращающихся к старости в старых больных тупарей. Согласитесь, очень «с-ложно».

Соглашаюсь, что для публичного варианта изложение грубовато, я этого не отрицаю, но если меня подвергнет критике человек, проживший не меньше моего среди хитрожопых (лицемерных) злыденцов и западлистов, и при этом возрастающий в Истине - готов изменить формат в качестве свидетельства моего уважения к нему. **Возражаете, спорите, учите жизни – подтверждайте делом - своим примером и результатами: счастьем, здоровьем и качеством дел.** Это же так «просто». **Хотите поправить меня, других - начните с себя и, главное, подтвердите!** Иначе, мне, как доктору, сразу нужно исключать глупость, осуждение, хитрожопость, либо их сочетание между собой и прочими. (И замечательно то, что гравитация позволяет исключить из списка слепоту).

**И так подытожим применительно к ЗОЖ, в плане шаг №2:**

1. Если вы болеете, но не хотите расставаться со своим «классным» образом жизни – это ваш вы-бор, имеете право, но меня даже не дёргайте, да и никому не жальтесь: вы получили то, что получили и вас о том предупреждали;

2. Если вы болеете и готовы изменить свой образ жизни, но с данной «меркой» - Истина, вы не согласны - вам не ко мне, ваше дело – врачи и таблетки. Результат - как и выше. Тратить время на убеждения, выяснения – с учётом вышеизложенного, считаю бесполезным;

**Просьба:** не нужно мне предоставлять найденных в интернете контробъяснения врачей здравоохранения (я сам из таких, из участковых терапевтов) – их «охрана» и раньше была проверена гриппом, а после COVID здоровому человеку других доказательств их компетенции за столько сезонов /лет не потребуется. Где изложен их ЗОЖ, позволяющий без страха жить и болеть на ногах, а не в страхе болезни, а то и смерти перемещаться с «трусами» на голове, сидеть дома и/или лежать в реанимации? Где? (шлите ссылки, почитаю). Не убедительно? Ждите, проверяйте, но если не успеете – результат тот же. Кого вам винить?

3. Если вы болеете и готовы изменить свой образ жизни и наши «мерки» - Истина совпадают, но на данный момент возможностей нет (времени, расстояние, решимости, необратимость болезни и пр.), значит, обращаетесь тогда, когда возможность появится (я не управляю временем и/или обстоятельствами – претензии не ко мне). Иначе – это пустые утешения: я этим не занимаюсь. Я – здравоохранитель – не следователь, не целитель и не воскреситель. Повторяю с «ЗОЖ-АНТКОВИД»: **Персональный ключ - требует личных усилий**, без него ваше счастье и здоровье замок без ключа и «благими намерениями выстлана дорога в ад».

4. Если вы неболеете и готовы изменить свой образ жизни и наши «мерки» - Истина совпадают, есть решимость и возможности, то это единственный вариант, в котором я могу, в зависимости от обстоятельств, принять участия в случае вашего обращения. Ни к кому навязываться я не собираюсь, но учтите, любому действию/выбору есть соответствующие последствия, после которых, позже, порой, равно поздно (т.е. мои возможности исчерпаны). Вам предлагали, вы сделали свой выбор - отказались. Вам некого винить кроме себя.

Поэтому, если вы хотите стать счастливым и здоровым, первое, что вам нужно понять и принять, так это то, что Истина – есть, также, как и гравитация, и её Создатель. Всё остальное – от заблуждения до бреда и/или извращений. Следовательно, **если вы хотите получить истинное счастье и здоровье – вам нужно сделать Истину меркой вашего пути к ним**, в противном случае, вы однозначно (даю 1100%) присоединитесь к много миллиардной армии несчастных и больных «индивидуалов», которые проверили (прямо или косвенно) альтернативные собственные пути. Никому их пути по итогу! (да, некоторые промежутки, смотряся соблазнительно) реально не нужны, ибо в итоге - там печаль и скорби. Не ходите за ними, жизнь одна и дубля не будет! Да вы-бор (рус=вы-бог) – это право от Бога, но кто вас наказал, если вы сделали его неверным?

Как видите, у меня доказательно сходятся факты, логика и оче-видные всем последствия.

### Готов пересмотреть мерку

Если вы изложите рабочий принцип гравитации с известными подтверждающими научными фактами, сущность прессирующей силы человека (указанной выше), а также подтвердите на себе ваши критерии здоровья и счастья, то - это станет основанием к пересмотру моей мерки с учётом возможного реального альтернативного варианта. Это мой публичный вызов моему сыну и всем безбожникам в его лице: **возражаете, спорите – подтвердите оче-видно! и долгосрочно! другой рабочий вариант!** И полагаясь на здравый смысл, не стану желать вам «удачи» в заранее известных бесполезных (в лучшем случае) усилиях в вашей гордости (само-уверенности и у-прямстве). **А буду надеяться, что к пониманию Истины вас приведут прижизненные! обратимые! последствия ваших дел – вот тут вам потребуется удача, поверьте.**

### **Всего два варианта: отсебятина или Истина? Это же так «с-ложно»!**

Это ключевой вопрос для любого решения, и особенно для тех, кто добровольно решил стать проводником других людей к счастью и здоровью, начиная от родителей, воспитателей/учителей и заканчивая депутатами, начальниками и политиками любого ранга, ибо им, пусть даже за их благие намерения (см. ЗОЖ-АНТИКОВИД) Свыше определена особая ответственность за ведомых ими людей (и отдельно за детей) при печальных результатах. И крайне важный вопрос для тех, кто добровольно взялся контролировать проводников (№1 – судьи, прокуроры, работники госбезопасности и др.), так как им Свыше определена исключительная ответственность. Уже кто кто, а они должны знать, что незнание законов не освобождает от ответственности: здесь людские и Божьи принципы сходятся (*Раб же тот, который знал волю господина своего, и не был готов, и не делал по воле его, бит будет много; а который не знал, и сделал достойное наказания, бит будет меньше. И от всякого, кому дано много, много и потребуется, и кому много вверено, с того больше взыщут.* Ев. от Лк. 12:47-48). Сделайте акцент на «бит» и это многое вам объяснит. На согласны, не верите? Проверяйте на себе, что такое бит у Бога, точнее на своих близких (здесь способы расходятся). Если не знали и/или не понимали, то теперь - на меньшее уже не рассчитывайте. Если знаете способ, как откупиться, советую сразу откупиться и от болезней и, конечно, от смерти. А если **найдёте способ, как стать счастливым и здоровым, минуя это, то бессмертие идёт в комплекте.**

Знакомые называют меня **доктор Дима**, пусть так и будет.  
e.mail: [doctor-dima@internet.ru](mailto:doctor-dima@internet.ru)